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Подорож Джона Баньяна на небо

4 кроки до порятунку
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Один з найвідоміших британських письменникі

в, Джон Баньян, залишив нам християнський

шедевр під назвою "Подорож паломника". Цей

роман описує тяжіння та віру відданого христ

иянина до вічності, його подорож до Королівс

тва Божого, зображуючи образ паломника. Та

к само, кожен з нас, протягом свого життя,

подумає про смерть, майбутнє та вічне спасін

ня.

Тут ми хочемо розглянути, як Біблія говорить

про те, як невіруюча людина може досягти сп

асіння. Зокрема, ми розглянемо чотири етапи,

які ведуть до спасіння.

Перший етап (свідомість та визнання власног

о гріхопадіння)

Римлянам 3:23 - "Бо всі згрішили і лишаються

відсутніми від слави Божої."

Цей етап, розглядаючи його як частину подо

рожі до спасіння, є точкою відправлення. Люд

ина, яка дотепер не задумувалася над релігіє

ю, Богом, гріхом чи смертю, раптово відчуває
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це важливе питання. Це часто стає початково

ю точкою в подорожі до спасіння.

Нещодавно ми читали Біблію. Скільки відсоткі

в людей там визнається у скоєнні гріха? 50%?

Можливо, 80%? Насправді ні. Там написано, щ

о 100% людей вчинили гріх. Немає винятків.

Навіть якщо людина виглядає дуже порядною

чи великою, вона також визнається як грішни

к. Це ілюструє, що через гріх людина втратил

а спільноту з Богом, не може отримати благо

дать, благословення, задоволення, мир чи сп

равжнє спасіння від Бога. Тому люди стражда

ють через це.

Під час прочитання цього розповідання виник

ає питання: "Тоді що ж таке гріх?" Тож давайт

е спочатку подивимося на те, яке значення м

ає гріх в Біблії. Загальна уява про гріх чи йог

о концепція в нашому суспільстві може бути д

уже сильною у формі злочину, який виявляєть

ся таємно, як уявлення про поліцейських чи с

удових розгляди. Тобто, гріх повинен виявити

ся зовні, щоб його визнали.

Щодо того, що Біблія визначає як гріх (гріх),

це має значно більший контекст. Не лише вия
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влені гріхи, але й невидимі пороки в серці та

кож вважаються гріхом. Фактично, обидва вон

и нероздільно пов'язані як один набір. Причин

а і наслідок. Ми можемо розрізнити їх, але це

те, що є. Тобто, те, що відбувається всередин

і нас, також вважається гріхом. Звісно, взагал

і визнати, що ми винні, та знати свої пороки,

також вважається гріхом. Святопись заявляє,

що людське серце постійно породжує гріхи, та

кі як заздрість, ненависть, жадібність, розпусн

ість, обман, величезення, образа та проклятт

я (Марк 7:20-23). Таким чином, Біблія ствердж

ує, що всі люди - грішники, впали у гріх і по

рочність, та за це стали відділені від Бога, вт

ратили благодать, благословення, задоволенн

я, мир та істинне спасіння.

Другий етап (усвідомлення обов'язковості

покарання за гріх)

Євреїв 9:27 - "І як людям призначено оди

н раз померти, а потім суд."

Цей другий етап, який можна розглядати

як початок руху в напрямку спасіння, схо
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жий на те, як людина, яка стоїть на вихо

ді спасіння, тепер рухається вперед. Це е

тап, коли людина, яка ніколи раніше не в

ажливо думала про смерть або суд після

смерті, починає серйозно роздумувати пр

о вагу совісті та покарання після смерті.

У зазначеному вище біблійному вірші сказ

ано, що для людини призначено два виз

начальних моменти. Один - це смерть, і

це приймається як неуникне. Але інший -

це суд після смерті. Тобто існує обіцянка

суду та покарання. Так, гріх має свою ва

ртість. Це не просто магічно зникає, кол

и його не помічаєш чи не думаєш про нь

ого. Це справедливо в контексті цього с

віту. Гріх може призвести до важких насл

ідків, втрат, смутку та інших негараздів.

Проте Біблія рішуче заперечує цю ідею, і

це вказує на те, що це чистий егоїзм та

очікування, які не мають підтвердження.

Розглядаючи подвійну природу гріху, ми

вже говорили, що гріх є жорстоким. Гріх

може завдати жахливого страждання інш

им, але також вказує на те, що гріх пове
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ртається до того, хто його скоїв, у вигл

яді жорстокого відповіді. Тобто гріх не ті

льки завдає жахливе страждання іншим,

але він також повертається як бумеранг

до того, хто його скоїв. Гріх - це, так би

мовити, невідворотній шлях покарання та

страждань.

Спеціальної зга

дки про те, як

гріх повертаєть

ся як покарання,

можна не знайт

и в даному вірш

і, але його ідея

є вкрай важлив

ою для розуміння динаміки гріха та покар

ання в християнстві. Гріх, скоєний, завжд

и має своєю наслідком специфічні наслідк

и, а покарання відбувається неминуче. Та

ким чином, коли ми зрозуміємо жорстокіс

ть гріху, ми станемо серйознішими у пит

анні гріха та його наслідків.

Важливо відзначити, що людина зазвичай

неохоче думає про покарання чи смерть
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після смерті. Це свідчить про те, що вон

а не хоче уявляти собі відповідальність з

а свої вчинки. І все ж, наявність суду та

покарання за гріх є фундаментальним асп

ектом вчення християнства. Сподівання н

а врятовання передбачає усвідомлення л

юдиною необхідності врегулювання обліку

за її життя, визнання відповідальності та

свідомість можливості обрати світло жит

тя, ухиляючись від темряви покарання.

Третій етап (розуміння гріха та повного р

озв'язку в Хресті, який став Ісусом)

1 Петра 3:18 - "Ісус Христос також один р

аз помер за гріхи, праведний за неправе

дних, щоб привести нас до Бога, вбитий

у плоті, але оживлений Духом."

Цей третій етап, який можна розглядати

як досягнення 80-90% спасіння в рамках

подорожі, є дуже важливим. Людина, пер

еслідуючи гріх, відчуває відокремлення ві

д Бога, втрату благословення, силу, раді

сть, мир, справжнє життя і спасіння. Це
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викликає страх і невпевненість щодо сме

рті та покарання після неї. Людина може

відчувати непотрібність і ненаситну тугу,

спробуючи наповнити цей пустий простір.

Багато людей, спрямовуючи зусилля на в

ирішення цих проблем, можуть звертатис

я до добрих справ, благочестя чи релігій

них обрядів у надії на спасіння. Філософ

та християнин Паскаль вважав, що людин

а є слабкою, але великою істотою, щоб п

одолати ці труднощі.

Однак, не дивлячись на всі ці зусилля, м

ожна запитати, чи може людина своєю с

илою знайти повний шлях спасіння. Певн

ою мірою, це питання є метою, яку багат

о людей вирішують самостійно, сподіваюч

ись, що їхні добрі дії призведуть до спасі

ння. Однак Біблія чітко стверджує, що лю

дина не може самостійно знайти повний

шлях спасіння. Ефесянам 2:8-9 підкреслю

є, що спасіння не досягається доброчесні

стю, але є даром Божим. Добрі справи є

результатом і виявом спасіння, але не йо

го умовою.
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Найважливіше полягає в тому, що Бог, ч

ерез Ісуса Христа, сам обирає шлях спасі

ння від власної смерті та покарання за г

ріхи. Євангеліє свідчить про те, що Хрис

тос вмер і воскрес для того, щоб зруйну

вати владу смерті і відкрити двері до віч

ного життя. Це важливий аспект вчення

християнства - не тільки в Хресті, але і

в Воскресінні, що вказує на те, що Ісус п

ереважає владу смерті і здатен дарувати

вічне життя тим, хто вірить у Нього.

Таким чином, розуміння та прийняття Хре

ста як символу жертви за гріхи та воскр

есіння як перемоги над смертю стає клю

човим моментом на шляху до спасіння. О

днак це не просто теоретичне розуміння,

але потребує особистого прийняття Ісуса

Христа як Спасителя і Володаря у своєму

житті.

Четвертий етап (прийняття Ісуса Христа

як Спасителя у своєму серці)
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Євангелія від Івана 1:12 - "А всім, хто від

німав Його, дав владу стати дітьми Божи

ми, тим, хто вірує во Його Ім'я."

Поперед вами готується шлях спасіння че

рез Ісуса Христа. За допомогою цього сп

асіння, яке відбулося через Його хрест, в

и можете перейти з матриці загибелі в м

атрицю життя. Спасіння не вимагає від в

ас добрих вчинків. Спасіння - це дар від

Бога, благодаті, яку ви отримуєте безкош

товно та висловлюєте свою подяку. Як в

казано у Івана 1:12, тим, хто приймає Ісу

са, дається привілей стати дітьми Божим

и. Для цього Ісус на хресті взяв на себе

ваші гріхи і покарання.

Уявіть собі, що у недільній школі діти зап

итують вчителя різні питання, і на остан

ок одне дитя задає хитре питання: "Вчит

ель, як мені потрапити в ад?" Вчитель по

чувається дуже невпевнено. Дитина дуже

серйозно задає це питання, і вчитель ро

зуміє, що йому потрібно відповісти серйо

зно. З роздуму вчитель, нарешті, відповід

ає дитині: "Так, саме так. Щоб перейти ві
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д матриці загибелі до матриці справжньо

го життя, ви повинні виявити віру в Бог

а." Без виявлення віри в реакції на життя

ви не зможете перейти від матриці загиб

елі до матриці Царства життя. Щоб це зр

обити, вам потрібно прийняти Ісуса Хрис

та як свого Спасителя, помістити Його в

своє серце і дозволити Йому ввести вас

в новий стан життя.

Якщо у вас є таке серце, зверніться до м

олитви "Молитва про прийняття Ісуса Хр

иста як Спасителя". Прошу вас прочитат

и це уважно і молитися. Я молюся за те,

щоб у вас була можливість отримати спа

сіння.

"Молитва про прийняття Ісуса Христа як

Спасителя"

Ісусе, я визнаю, що я грішник. Я відмовл

яюсь від своїх гріхів і прагну змінити нап

рямок свого життя до Бога. Дякую тобі з

а те, що ти взяв на себе мої гріхи, вмер

і воскрес, щоб я міг бути вибачений і спа

сений. Зараз я хочу прийняти тебе, Ісусе,

як
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Чотири кроки до спасіння
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